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Українці задоволені початком бойових дій на території Росії, - опитування

Українці задоволені початком бойових дій на території РФ. Зокрема, 73,7% наших
краян суто позитивно ставляться до новин про бойові дії у Білгородській області. Ще
у 30,1% ці новини викликають більш позитивні емоції.

Такі дані соціологічного дослідження, проведеного компанією Active Group за
підтримки FutureResearchFoundation 23-24 березня 2024 року. Збір даних відбувався
за комбінованим методом: телефонне опитування (CATI) та онлайн-панелі
SunFlowerSociology.

Про початок бойових дій на території Білгородської та Курської областей відомо
96,9% опитаних, вперше про ці події почули 3,1% громадян.

На питання "На ваш погляд, ці події є результатом внутрішніх протиріч в росії чи
роботою України?" 46,4% громадян вважають, що так чи інакше це все ж результат
внутрішніх суперечностей. 29,8% опитаних вважають, що Україна долучилась до
цього процесу, 10,2% впевнені, що це заслуга тільки України. Не змогли відповісти на
це запитання 13,7% респондентів.

Українці впевнені, що підрозділам РДК, легіону "Свобода Росії" та Сибірському
батальйону допомагають українські Сили оборони, у відсотковому відношенні
опитаних із такою думкою – 57,7%. Протилежної думки дотримуються 23,9%,
вважаючи, що ці формування діють самостійно. Не визначились із відповіддю на
запитання менше як 20% опитаних (18,4%).

Провідну роль в допомозі РДК, легіону "Свобода Росії" та Сибірському батальйону, на
думку більшості українців, надає ГУР (50,7% опитаних), майже 15% вважає, що всі
перелічені сили долучаються до підтримки. 22,5% не змогли визначитись з цього
питання, 6,7% опитаних провідну роль у допомозі зазначеним підрозділам поклали
на СБУ, а трохи менше як 6% таку роль надали ЗСУ.

У значущості цих подій для України тою чи іншою мірою впевнені 69,1% (так, і дуже
– 25,9%; так, частково – 43,2%). Ці події до практично незначущих віднесли 15,4%, до
зовсім незначущих – 7,6%. Не визначились із цього питання 7,9%.

Найбільш поширеними емоціями серед українців, що почули новини про бойові дії в
Бэлгороді та Курську, стали радість (44,4%) та захоплення (33,2%). Майже вдвічі
менше українців відчули здивування (17,9%) та спокій (17,7%). Смуток і страх охопив
близько 7% опитаних, гнів та відраза 5,3%. П’ята частина (20,5%) опитаних не відчула
жодних із перелічених емоцій.

На питання про співчуття до цивільних мешканців Бєлгородщини, що потерпають від
бойових дій, українці в більшості вказали, що не мають жалю – 38,6%, або ж бажають
їм побувати в шкурі харків’ян та сум’ян 32%. Висловлюють сильне співчуття – 6,1%, не
сильне співчуття – 18,1%. Не визначились з відповіддю – 5,1%.

На думку засновника дослідницької компанії Active Group, варто звернути увагу на
два аспекти. По-перше, незважаючи на те що українці очікують посилення російської
агресії у відповідь на обстріли, вони все одно підтримують активізацію бойових дій
на території Росії (Бєлгород, обстріли НПЗ тощо). По-друге, українці вважають, що
найбільший внесок у ці події зробило Головне управління розвідки.

Повну презентацію з результатами дослідження можна завантажити за посиланням.

Дослідження здійснено компанією Active Group за допомогою онлайн-панелі
SunFlower Sociology. Метод – комбінований: телефонне опитування (CATI),
самозаповнення анкет онлайн у панелі SunFlowerSociology. Вибірка: 2000 анкет
(репрезентативна за віком, статтю і регіоном України). Період збору даних: 23-24
березня 2024 року.
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На Херсонщині внаслідок обстрілів
РФ загинули двоє людей і ще 17
поранені

«Липові» документи з Польщі на 42
авто: суд оштрафував директорку
фірми на 2,8 мільйона гривень за
масштабну махінацію на митниці

В Україні прогнозують злиття та
оптимізацію університетів через
демографічний спад

Під час нічної атаки на Київ
пошкоджено офіси німецьких
мовників DW та ARD 

«Заходьте в укриття»: патрульні
показали перші хвилини після
ударів по Києву 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Кількість постраждалих від нічного
обстрілу Києва зросла до 81 особи,
— Кличко

РФ майже 20 разів атакувала
Дніпропетровщину: п’ятеро
постраждалих

КМВА: Сьогоднішня атака РФ стала
однією з наймасштабніших для
Києва за кількістю пошкоджень

Японія посилює оборону Хоккайдо
через зростання військової
активності Росії

«Флеш»: РФ застосувала масовану
тактику дронових атак для
перевантаження ППО України

«Рівень застосовуваної зброї
постійно зростає»: Джорджа Мелоні
рішуче засудила масований обстріл
України

У Пакистані терористи підірвали
пасажирський потяг із військовими,
щонайменше 24 загиблих 

ДПСУ: На кордоні з Білоруссю не
фіксують переміщення техніки чи
скупчення військ

У Києві пошкоджено головний офіс
«Укрпошти» на Майдані
Незалежності після нічної атаки

The Guardian: Серед російських еліт
зростає невдоволення політикою
Путіна та війною

Генсек Ради Європи: Удари РФ по
Києву свідчать про нову серйозну
ескалацію війни

«Нашу історію б’ють не просто так»:
під час нічного удару по Києву РФ
зруйнувала музей «Чорнобиль» на
Подолі 

У мережі з’явилися нові кадри
пожежі на складах під Києвом після
російського обстрілу 

«Студенти перемагають»: десятки
тисяч людей вийшли на
антиурядовий протест у Белграді 

Понад 80 поранених у Києві та
знищений ТРЦ «Квадрат»: Україна
терміново скликає Радбез ООН
через варварський удар РФ 

Пропозиція Рютте провалилася:
п’ять потужних країн НАТО
заблокували обов’язкові 0,25% ВВП
на допомогу Україні 

Сергій «Флеш» Безкрестнов
підтвердив удар РФ по колишній
будівлі командування Сухопутних
військ 
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меценатства: як власник «Трухи»
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#Труха #Аваков #Urban One
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